

Регионы России вылепят из пластилина

В ноябре на российском телевидении появится новый мультипликационный проект "Мы живем в России".

Передача будет представлять собой одноминутный пластилиновый сюжет, в каждом из которых россиянам будут рассказывать об одном из 96 регионов России.

Сюжеты будут выполнены в технике фильма "Пластилиновая ворона".

"Люди забывают, что Москва - это не вся Россия, и что познать дух страны можно только через ее регионы. Думаю, что после просмотра роликов многим захочется всей семьей отправиться в путешествие по российской глубинке", - отметил на презентации проекта во вторник Михаил Сеславский, глава Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям России, которое выделило на поддержку проекта два миллиона рублей.

Над мультипликационным сериалом несколько месяцев работает студия "Пилот", которую вот уже 17 лет возглавляет Александр Татарский, автор и режиссер тех самых мультфильмов "Пластилиновая ворона", "Падал прошлогодний снег", "Следствие ведут колобки", а также пластилиновой заставки к передаче "Спокойной ночи малыши".

Эта заставка, созданная еще в 1981 году, была занесена в "Книгу рекордов Гиннеса" по числу выходов в телеэфир.

Медведь-краевед

Вести передачу о российских регионах будет "медведь-краевед", озвученный актером Дмитрием Назаровым. Создатели передачи сразу оговорились, что к партии власти, символом которой также является медведь, пластилиновый телеведущий отношения не имеет.

"Он не имеет отношения к известной партии, хотя сейчас, конечно, не отмазаться", - сказал художественный руководитель студии "Пилот" Александр Татарский. По его словам, "медведь наиболее понятен всем, и ни один другой зверь не живет по всей России".

Как пояснил BBCRussian.com Александр Татарский, идея пластилиновой передачи родилась из мультипликационного сериала "Гора самоцветов", в котором каждую сказку предваряла пластилиновая заставка, рассказывающая об обычаях и традициях одного из народов России.

"До какой-то степени, конечно, этот проект политически идеологизированный, вопрос еще в том, что мы под этим понимаем, - сказал Александр Татарский. - Только я считаю, что то, что мы делаем - это очень правильно".

На один сюжет у художников-мультипликаторов уходит до двух месяцев. Всего планируется создать 96 сюжетов, один для каждого российского региона.

"Я не могу сказать, какой у меня самого любимый регион России, - признался режиссер Александр Татарский в интервью BBCRussian.com, - Мой любимый регион - это Киев" [родной город режиссера].

"Газель" пластилина

"Обычно все декорации и герои у нас ломаются, если помните, в фильме они скатываются и из них раскатывается что-то новое, - рассказывает режиссер студии "Пилот" Сергей Меринов. - Пластилин мы покупаем самый обычный, для детской лепки, он не пачкает руки. Пластилина уходит уйма, поэтому мы его сразу покупаем целую "Газель".

Студия "Пилот" появилась в 1988 году и стала первой независимой негосударственной киностудией. За 17 лет жизни студия завоевала более 350 наград и дипломов.

Вот уже несколько лет 100 художников и режиссеров "Пилота" заняты грандиозным проектом "Горой самоцветов" - собранием сказок народов России, которое финансирует министерство культуры.

У главы студии "Пилот" свой рецепт маркетинговых исследований: "У меня есть пара знакомых детей, к мнению которых я прислушиваюсь, - поясняет Александр Татарский. - Самый верный способ узнать впечатления ребенка - спросить: "А о чем был мультфильм?" - по интонациям, по воодушевлению, по тому, что запомнилось и как, сразу можно понять, интересной была сказка или нет".

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 3231 21.03.2007, 11:26 🔄 207

URL: <https://babr24.com/?ADE=36701> Bytes: 3573 / 3559 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)